



ESETTANULMÁNY: A STOREROOM LOGIX ÉS A BRADY FORGALMAZÓ ÁLTAL KEZELT LETÁRMEGOLDÁSA

Az automatizált készletgazdálkodási megoldásokra szakosodott Storeroom Logix megkönnyíti a forgalmazók számára a készletszintek nyomon követését – mindezt a PHIL nevű innovatív, felhőalapú szoftvermegoldással. Ez a mobilalkalmazás időt és pénzt takarít meg a forgalmazóknak, mivel könnyen integrálható a fejlett nyomtatási technológiákkal, például a Brady M211 címkenyomtatóval. Ahogy Andrea Mainiero, a Storeroom Logix informatikai igazgatója elmondta: „A tolltól és a papírtól kezdve a PHIL-ig, a Brady integráció segít a forgalmazóknak még hatékonyabbá és jövedelmezőbbé válni.”

”

„Nem kell semmit tenni az integrációért – az készen áll a bevezetésre.”

Andrea Mainiero, CIO
Storeroom Logix

A KIHÍVÁS

A megfelelő készletszintek fenntartása mindig kihívást jelent. Különösen a közelmúlt munkaerő-problémáit figyelembe véve. De a beszállítók és a forgalmazók közötti, a szállító által kezelt készletekre vonatkozó megállapodások (VMI) megpróbálták enyhíteni ezen a helyzeten. A VMI olyan megállapodás, amelyben a forgalmazók előre meghatározott készletszinteket kezelnek. Leegyszerűsítve ez azt jelenti, hogy a beszállító folyamatosan feltölti a forgalmazó készletét. De honnan tudják a beszállítók, hogy mikor fogy ki a készlet? Meg kellett oldani a készletszintek automatikus átküldését.

A TÖRTÉNET

A Storeroom Logix kifejlesztett egy szoftveres megoldást a beszállítók és a forgalmazók ellátási láncának jobb összekapcsolására. De a leltári tételeket egy nyomtatási megoldással – a Brady M211 címkenyomtatóval – kell összekapcsolni a szoftverrel. Andrea Mainiero szerint: „Amikor találkoztunk a Brady csapatával, nagyon érdekesnek találtuk az általuk kínált technológiákat.” A szoftver és a nyomtató könnyen integrálható a Brady szoftverfejlesztő készlet (SDK) segítségével, ami lehetővé teszi ezek kommunikációját és együttműködését. A Storeroom Logix gyorsan felfedezte, hogy a címkék igény szerinti létrehozása az SRX szoftverben nagy változást jelent a munkafolyamatok szempontjából.

A MEGOLDÁS

A PHIL platform használatával a forgalmazók elérhetik a valós idejű készletinformációkat, mivel azok az ERP-rendszerükhöz kapcsolódnak. Nemrégiben például egy VMI-rendszerrel rendelkező forgalmazó a PHIL mobilalkalmazást és a Brady M211 címkenyomatót használta a címkék helyszíni nyomtatására. A régi nyomtatási megoldásukban Avery címkéket nyomtattak tintasugaras nyomtatókon. Ez azonban nem működött a VMI-rendszerükkel, mivel az elhasználandó tárolócímkéket nem lehetett a helyszínen kicserélni. Az új címkék nyomtatásához egy irodába kellene menniük. A Storeroom Logix mobilalkalmazás és az integrált M211 címkenyomatás használatával a North Coast Electric cégnél lehetővé vált az igény szerinti nyomtatás – ez egy olyan helyszíni megoldás, amely nemcsak javította a munkafolyamatokat, hanem rengeteg időt is megtakarított.

„Ez hatalmas időmegtakarítás” – mondja Andrea Mainiero. – „A Brady SDK készlete lehetővé teszi csapatunk számára, hogy néhány órán belül összekapcsoljon két platformot, ami lenyűgöző. A technikusok megjelennek a helyszínen, előhívják az ügyfelet az alkalmazásban, megnyomnak egy gombot, és bumm... megtörténik a címkék kinyomtatása.” A Brady integráció nélkül a címkéket egy webes alkalmazásból kell letölteni és kinyomtatni. Most a PHIL és az M211 segítségével a tartalom bekerül a szoftverbe, és automatikusan megtörténik a formázása, így a címkék könnyen kinyomtathatók.

A nyomtatók mellett a Brady nagy teljesítményű nejlon- és vinilcímkéket is kínál, amelyek jól együttműködnek a PHIL platformmal. A Brady címkéket az általánostól a zord környezetig számos iparág kihívást jelentő körülményeihez tervezték. Ráadásul különböző méretekben kaphatók, ami rugalmasságot biztosít a forgalmazók számára ahhoz, hogy azt nyomtassanak, amire szükségük van – szöveget, grafikát vagy vonalkódot.

AZ EREDMÉNYEK

A Storeroom Logix mobilalkalmazásba integrált címkenyomatással a forgalmazók automatizálhatják a helyszíni címkenyomtatást, ezzel időt és munkát takarítva meg, közben javítva a munkafolyamatokat. Andrea Mainiero így látja: „Az ügyfeleink a forgalmazók. Náluk jelenik meg leginkább az időmegtakarítás. A legkevésbé sem akarnak órákat eltölteni a VMI-címkékkel.”

Ma a platformon a Storeroom Logixhoz tartozik a legnagyobb globális elektromos forgalmazó és a legnagyobb elektromos forgalmazó Észak-Amerikában. A PHIL és az M211 VMI-rendszerekbe történő integrációjában rejli lehetőségekről Andrea Mainiero így nyilatkozott: „Alig várjuk, hogy megmutathassuk az új ügyfeleinknek, és úgy gondoljuk, hogy ez kiváló stratégia az ügyfélbázis növeléséhez. Úgy látjuk, hogy ez egy igazán nagy lehetőség számunkra – minden VMI-nek szüksége van címkékre.”



Olvassa be, a Brady SDK megtekintéséhez működés közben.